

„Приокская правда“  
г. Рязань

23 ВОЯ 1957

## Закончились гастроли МХАТа



Пьесой А. Н. Островского «Поздняя любовь» завершил свои гастрели в Рязани Московский Художественный Академический театр Союза ССР имени М. Горького. Как и в предыдущие дни, зрители, до отказа заполнившие зрительный зал театра имени С. Есенина, тепло принимали игру артистов.

После спектакля заместитель председателя горисполкома тов. Емельянова от имени общественности и трудящихся Рязани под аплодисменты зрителей поблагодарила коллектив МХАТа за высокодейные и высокохудожественные спектакли. Рязанцы надеются, что эта их встреча с мастерами МХАТа—не последняя. Выступивший затем народный артист СССР М. М. Яншин, поблагодарив за теплый прием, заявил, что коллектив МХАТа принимает аплодисменты зрителей и как аванс за будущие спектакли, будущие встречи с рязанцами.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля МХАТа «Поздняя любовь». В роли Лебедкиной народная артистка СССР О. Н. Андровская, в роли Николая — народный артист РСФСР П. В. Массальский.

Фото А. КНЯЗЕВА.